

DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Debreczen, Tisza-parti katonai légénység vala...

és életmű cikkek

szatima és agyszatima, kemény litiza és petro...

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Debreczen szatival részere d. e. 10 órákor

Előzetes árak:
Helyben és postán küldve.
Egy száma 5 Kr.

Horvátország.

(Horvát honvédséget kérnek.)
Mig a magyar ellenzék azon töri a fejét, hogy mikép lehetne a közös hadsereg...

Az a regnikoláris köldöttég, mely most az 5. elabotumával foglalkozik, igaz, hogy nem ohajok kifejezésére és nem arra hivatott össze...

Zsivkovic dolgozata a honvédségre is kiterjeszkedik és miután ez az intézmény sem az 1868. évi XLI. törvényekben sem az 1875. évi LII. törvényekben...

De gyakorlatban Zsivkovic gondolatburokja még is egy kis nehézségre fognak akadni. A legközelebbi az, hogy az idézett 1875. évi törvénynek 138. §-a szerint, ezen törvény hatálya a magyar állam összes területére...

Nézetsimét a honvédség természetéről már kifejtettem egy korábbi alkalommal. (A 75. számú levél, a Száz politikai és történelvi levél Horvátországról című munkámban) Ott aztán el is volt mondva, hogy rajon szükségese a Ludovika tanrendszerét megváltoztatása...

Különben kérem, hogy ha a horvátok oly hatalmas államot képeznek, miért kéri mind azt Magyarországtól, a mi Zsivkovic emlékiratában foglaltatik? A zágriai egyetem és a többi iskolákban Sulek kézikönyve alapján, már rég tanítják azt, hogy a horvát állam önálló és hogy az csak szövetséges lépett Magyarországgal...

A horvátok, ha szövetséges államot képeznek, ne kérjenek, a ha valamire szükségük van, hanem vegyék el azt amibe jogot formálnak, mert mi magyarokul az ő követeléseikre csak azt feleljük, a mit a spártaiak az ellenségnek üzentek, ki tőlük a fegyverek kiadását kívánta: »Jertek és vigyéltek el.«

Mi már nem alkudozunk többé egymással. A horvát szövetséges állam eszméjét, majd akkor fogadjuk el, ha Oroszország és Monako véd- és dacszövetséget köt egymással; az önálló horvát pénzügyet akkor fogjuk engedélyezni, ha a Duna a Dráva és nem mint most a Dráva a Dunába ömlik; a horvát honvédséget akkor, ha majd a tenger befagy.

A fentebbi cikket Pesti Frigyes, ezen a horvát kérdést különös tanulmánya tárgyává tevő jeles tudósunk a „Bp. Hp.”-nak írta. Közöltük, mint eklátás jelet annak, hogy mi mindent mernek a nemzetiségek a Tisza kormány alatt? Furcsa dolgok kerülhetnek majd a regnikoláris-biz. tárgyalásainak színpadára...

Es imé Zsivkovic báró, a hivatalnok, most egyszerre kezdi bizonyítgatni, hogy Magyarország és horvát tartománya a paritás alapján, vagyis ugy egyezkedtek, mint egyenjogú felek? Kérdenie kell az embernek, hogy ugyan nem-e Tisza Kálmánunk praktikája ez, ki bizonyosan sokat akar engedni a horvátoknak, azért állítat fel ennel még nagyobb igényeket egy volt hivatalnokálat?

Mint a hogy a kormány rosszakarata, vagy ügyetlen-ge (tertium non datur) idezte volt elő a kamarai okmányok miatta bajt és régebben a czimer-vizslyát! Most ott van kiráya oldalán Tisza Kálmán Szlavoniában, Pozsegában. Mialatt Apponyi Albert gróf ideben a nemzetiségeket bevonja az ellenzék keretébe s így az őszállam érdekében is: Tisza Pozsegában meggyerhetné a hó Szlavonokot, kik csak a mi lanyhaságunk folytán olvadtak bele Horvátországba s előkezíthetné a hárommegye visszaszerzésének útját. De vajon várhatnánk ilyesmit attól az embertől, ki a 32 horvát szavazatiért oda adná Fiumét s akár proklamálna meg Horvátország ténhatóságát is hazánk felett!

A pozsegai király-látogatás élénk napjait megkezdődtek. A király kirágenfirtól jövet, Albrecht és Vilmos főherczegek kíséretében meg érkezett Pozsegára s Barcon castlakozott nozza Tisza Kálmán kormányelnök, ki ezelől utazott el fővárosunkból. — A főbb vendégek egy része már mind megérkezett Pozsegára, köztük József főherczeg honvéd-főparancsnok, báró Fejérváry honvédelmi miniszter, Bedekovics Kálmán horvát miniszter, gróf Khuen-Héderváry Károly horvát bán, gróf Hunyady Kálmán főszertartásmester, Mihailovics zágriai bíboruokerek, Angyelius German patriaroha. A város és környéke nagy táborhoz hasonlít s a csapatok sorában megérkeztek már a honvédek is. A király fogadásának előkészületeit befejezték s a város elején szép diadalokapú áll, melyen 6 feleége mellszobra van elhelyezve, jobbra pedig magyar nemzeti, balra horvát lobogók. A horvát és bosnyák köldöttégek már szintén oda érkeztek; az utóbbi báró Appel lorassági táboruok és boszniai kormányzó fogja bemutatni. Az a hír, hogy a bosnyakok kérvényt nyújtanak át Bosznia végleges bekebelezése iránt, aaptalan. A köldöttégeket a király vasárnap fogadta a bosnyakok kivételével, kik előbb nyertek kihallgatást, hogy mielőbb visszautazhassanak hazájukba. A boszniai köldöttég körülbelül 400—500 tagból áll. Nagybárá a saját fogataikon jöttek, s minthogy a kis helységen nem lehetett őket elszállásolni, a szabad eg alatt tanyáznak. A köldöttégben mind a négy boszniai vallásfelekezet (monamedán róm. kath. gör. keleti és az izraelita) képviselve van. Ezen deputációnak a király így válaszolt:

„Különös meglepéddel fogadom Bosznia és Hercegovina lakossága ily nagyszámu képviseléseinek hódolatát és a ragaszkodás és a hála kifejezésében örömmel pillantom meg a tartományok jöletére és felvirágzására irányuló atyai szándékomnak és kormányom gondoskodásának helyes felismerését. Főként akaratom az, hogy valamennyi felekezet szabadon gyakorolhassa vallását s az őket megillető jogok gyakorlásában senkítől akadályozva ne legyenek.

Legyenek meggyőződve, hogy valamennyi felekezetet vallásuk gyakorlásában mindenkor egyenlő mértékben fogom oltalmazni és gyámolítani, miként biztosan elvárom, hogy a lakosság békes egyetértésben és becsületmunkával igyekezzel fog e tartományok

felvirágzását oly mértékben, a mint azt zivomból kívánom, buzgón előmozdítani. Remélem, hogy mi helyt csak lehetséges lesz, személyesen is meggyőződést fogok magamnak szerezhetni. Mondják meg ezt valamennyi polgártársuknak és biztositák őket császári jóindulatomról és kegyességemről, mely önöket hazautazásukban legjobb kívánságaimmal kís rendi!”

— Balföldi hírek. A kir. tabellán a 26,000 ügy maradván elintéztetleül aug. hó végéig, 15 törvényszéki bíróg fog a feldolgozásra berendeltetni. — Gróf Károlyi Pista azon indítványt tette a szatmári Széchenyi társulat közgyűlésére, hogy Szatmarmegye az egyet céljaira 1% pótdót vessen ki és ellenőrzést is gyakoroljon. A közgyűlés egyhangulag elfogadta a máshol is követéremelő indítványt. — Zólyom megyének, a kormány főfelügyeleti jogának szabályozása iránt a képviselőházhoz intézett kérvénye, hozzájárulás céljából, a törvényhatóságokhoz szét küldetett. — A budet szept. 22-én közös min. tanács tartatik Bécsben a közös budget megállapítása végett, a költségvetési tárgyalások meg a delegációk összejövele, tehát október 20-ka előtt fejeztetnek be a pénzügyi bizottságban, ugy hogy az országgyűlés azonnal a delegációk ülései után megkezdhesse a budgettárgyalásokat. — A proklamáció. A Gyulafehérvár mellett levő Felső-Váradán elfogták az ottani gör. káthol. papot, mert a román irredenta komiténak ösmeretes kiáltványából több példányt találtak nála. — Milán király és neje Budapesten időznek, az orsz. kiállítás tanulmányozása végett. — Román határőrök Magyarországon. A Csánu erdélyi havason, magyar területen, román határőrség jár, s ott hidat épít. Az „E-k” tudósítója azt kérdi a belügyminiszterőt: van-e arról tudomása? — A pénzügyi miniszter által kiáltatba helyezett tömeges árverések — hála a sajtó erélyes felszólalásának, az „E-s” szerint nem fogatosítottak. — Matlekovics Sándor államtitkár, ezen állásból leköszön, miután az orsz. kiállítás körül végzett elnövi teendői egészségét teljesen aláadták. — Rudolf trónörökös Górmörgegybe utazik, hol a Koburg herczeg birtokán vadászni fog.

— Külföldi hírek. A spanyol nemet vizsgálja. A kormány megczófoja a hírlapok azon állítását, hogy a tüntetések: Caovas del Castillo kormányelnök provokálta. Eddigél Spanyolországban összesen 200 embert fogtak el látásat miatt. — Benoma gr. itteni spanyol követ, futárt vár Spanyolországba, ki a spanyol kormány megkövető levelet hozza a Nemetország ellen elkövetett inzultások miatt. — Madridban teljes rend uralkodik. — Ruthenek és oroszok. Az a körülmény, hogy a leMBERGI basilita szerzet vezetést a „jszuiták veszté”, nagy felajdulásra szolgáltott okot az orosz lapoknak, olyannyi a, hogy pl. a Sz.-Peterburgszkija Vjedomoszti az ortodox vallásra áttért mint egyedül mentő eszközt ajánlja a galicai rutheneknek. — Párisból. Grévi elnök a megyékhez intézett köriratában, okt. 4-re teszi ki a képv. választások napját. — Courcy táborok meghatalmazást kért, hogy az szükséges, a fiatal anami királyt trónjától megfosztassák. A kormány Courcy táborokat teljes cselekvési szabaddal ruházta föl. — Az afgán viszály teljesen véget ért; az afgán határra vonatkozó angol orosz jegyzőkönyvet f. h. 10-én írtak alá Londonban s ezzel a Salisbory-kabinet is jelentékeny sikert mutathat fel kormányzatának legelőjén!

— A sertéslevelekről. Debreczen, szept. 14. A földmivelési, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterium f. évi május hó 15-én 15826 sz. a. kelt rendeletét már mindegyikünk megkapta. Kéréséget nem szenved, hogy ige ödvös, sőt szükséges is volt a sertéslevelek behozatala, mert ez által tulajdoni jogának igazolására minden sertésagzda kényserítve léven, a jótalán elcsajátításoknak vége vettetik; de más részről megakadályoztatik járványosan beteg sertéseknek a vásárra való behajlása is. De ezen sertésleveleknek kezelése nehézségekbe ütközik, mert noha ezek „ugy a törvényhatóságoknál, mint a közsegeknel és a városoknál” megjelöltek, a köztudottak szerint a sertésleveleknek a 1874. évi 17351. sz. a. tti rendelet értelmében kezelendők és nyilvántartandók” és „a hátratólás az 1876. évi 18069 sz. rendelet értelmében eszközözendő”, minthogy fenti rendeletekbe egy egy darab szarvasmarha vagy lórol tettetik említés, a most kiadott és sertés levelekről szóló rendelet pedig egynele több, vagy egész fakáról kiállított sertés levelek kezelési módjától közölebről nem szabáljozza, következék, hogy:

Ha a sertésleveles egy darab sertést visz be a vásárra, az eladás megtörténte a sertés level határa ráiratik és a levelet a vevő igazolásul megkapja. De tegyük fel, egy két darab sertésről kiállított sertéslevellel emegy a tulajdonos a vásári biztosághoz és bejelenti, hogy egy darab sertést eladott. Az illető jegyző a level határa minden bizonyal ráírja, hogy N. N. megvett egy darab sertést, és ennek megtörténte után visszasadja a tulajdonosnak, mert meg van egy darab sertése. De mit kap kezébe az újvevő, mivel igazolja ő az 1 db sertésnek megvételét? Erről az új rendeletben említés téve nincsen.

Ha fenti vevőnek új sertés level állítatik ki, — mert másképen nem is lehet, — akkor ebben az eladó neve is befoglalatik és ezen sertéslevel kiállítás díját a vevő tartoznék fizetni, mert az eladó a hátratólásért fizetett 3 krt. A fenti vevő a most nyert levellel vásárra nem hajta sertését, hanem az idézett mult évekről rendelet értelmében ismét új sertéslevelet kellene váltania, mely esetben még egyszer meg kell fizetni a kiállítás díját, a mi nem egyezik a mult évi rendeletekkel, vagy pedig ha elég igazolásul a vásári biztoszál által kiállított egész új level és ezzel szabad lenne sertését újra eladni, akkor szintén elter a kezelés a többször említett rendeltéktől. Még nehezebb a kezelés az egész falakról szóló sertéslevelekkel, ha a sertések apránként adatnak el.

Debreczeni karczolatok. (Vagy kalapos inas — vagy medveczukor! — Az 1 db p. u. z. — Ugy kell nekik! — 56046 — A füstbe ment special-collegium. — Az ifjuságról. — Debreczen ellen.) Vagy kalapos inas, vagy medveczukor! Ezt mondta az egyszerű ember, de a mi nemes városunk — ugy lát-szik — nem bír tudomással ezen velős mondás igazságáról. Pedig észbe juthatott volna tegnap, a külföldi vendégek fogadtatásakor. Kiszérő, szánalmas egy komédia volt az részben. A „Bika”-ban lakván, volt szerencsém hajnalban felköltetni az utrakelő vendégek által. — Unbeidentend, sehr unbedeutend! ez volt az egymás között hangoztatott vélemény. A mi Debreczenben meglepte a külföldi gazdákat, az volt egy gyékényes szelér, melynek erős fonatait ugyancsak nézegették, aztán az epreskert hatalmas anya-állatok és egy juhaskutya. Iyennek küldésére egy külföldi gazda rögtön fel is kérte dr. Király Ferenczet, mivel — ugymond a megrendelő — ilyesmit nem igen lehet kapni a bécsi kereskedéseken daczára, hogy ott nem egyszer van kutya-vásár, mint Budán, de folyton árulják e négy-lábú testőreinket. Három-egy hónap múlva, mire létrejön egy alkalmas példány, kamaránk derek titkára igyekszik azt rábeszélni a külföldön való megteleplésre. Imé tehát remélhető, hogy a debreczeni gyékény és debreczeni kutya exporttá válhatik. Szerencse, mert az epres-kerbe ugyan kevesé jóságot hajtottunk; az a néhány darab ló és marha ugyszólván elenyészett a nagy térségen, — a pályával való csikó fogás csak ötdőjére, hatodjára sikerült s nem a méneat hajtották a közönség felé, de annak kellett utána szaladgálni. Bemutattuk továbbá külföldi vendégeinknek a debreczeni utcsinalás pártját ritkító mesterséget is. Az érkezők meg ott kaptak azokat a szekereket, melyekről éppen akkor lapolták a pocsolják betöltésére való port és homórot. Az István gőzmalom is igen kitűnő egy ipar-intézet a maga nemében, igen szépen van kezelve a pallag és figyelmet érdemel a

Hirdetési díj:
Nagyabb terjedelmű és hosszabb hirdetések alkalmával a legelőbb az értelemnek felhagyó minden kifutottatásért 30 kr.
„Nyitár”-ban megjelenő köld. mény minden petit sora 20 kr.
Hirdetéseket felvételek a kiad. hivatalban, KUTASI I. Könyvnyomdájában, valamint ZICHÉR-MAN H. Könyv. Iróházában is.
Név nélkül vagy bérmentetleül beküldött kéziratok nem vételnek nyeltembe.
Kéziratok vissza nem adatnak.

GYÖRGY
HESNER GYÖRGY
ZSIDÓ ARVERÉS.

Eladó vagy berbe kiadó.
Nézetimét a honvédség természetéről már kifejtettem egy korábbi alkalommal. (A 75. számú levél, a Száz politikai és történelvi levél Horvátországról című munkámban) Ott aztán el is volt mondva, hogy rajon szükségese a Ludovika tanrendszerét megváltoztatása: csakhogy nem Zsivkovic értelmében, ki sejtetni sem látszik, hogy a horvátok ez intézetben jogosulatlan előnyökben részesülnek.

egnyitás!
számkönyvek szives tudomásra

szobház épületben
KATY
sz. rovidáru-üzletet
szobház épületben.

SWADLO FERENCZ BUDAPEST.



Gyára:
VII. ker. alsó erdő-sor
3. sz.

Ajánlja szabadalmazott, zajtalan, önmagukat felhúzó **zárdőnyeit** hullámozott aczellemezéből; továbbá szabadalmazott Blazieck- és Brecka-féle **töltő és szel- löztetési** valamint **kályháit;** központi-fűtési berendezéseit.

saját szabadalma szerint, egy vagy több helyiség számára; mely utóbbiak különösen új építményeknél iskoláknál, kórházaknál, stb. szellőztetéssel, vagy szelölőztetés és nélkül, igen czél szerűen alkalmazhatók.

Ajánlja továbbá valamennyi az építési szakmába tartozó munkáit u. m. építési-, mű- és szerkezeti lakatos munkáit.

Mintakártyák és költségvetések, ingyen és bérmentve.

Ternó! Ternó! Ternó!

Thallakerti szerencsés nyerő.

Alább közölt sorok a bámulatos veletlen, de különösen a Budapest, kerepesi-út 74. sz. I. emelet 7. ajtó sz. alatt lakó **Mihalik János** műszámfejtő ur tiszteletére hoztának nyilvánosságra.

Vig poharazással mulattunk nyolczan, 5 férfi és 3 hölgy a helybeli Thaliakertben, midőn hirtelen végfagyaló sikoltás hallatszott s nyomban reá a töözomszédáságunkban lévő társaság egy tagja, Nagerle ur ajultan a földre rogyott. A jelenlevők mindnyájan oda siettek, részint kíváncsiak lévén, részint közkedveltségek örvendő Nagerle urnak segédkezet nyújtandó. — Hála a gondviselésnek ugymint a kertben levő Wagner orvos úr fáradozásainak Nagerle úr rövid idő múlva teljesen magához tért, sőt félóra lefolytával ismét társaságához ültetett. — Ekkor tudtuk meg, hogy mi volt fenti sajnós esetnek oka. Nagerle ur cselédja az őt kereső sürgönyhordókat azt mondá, hogy gazdája a Thaliakertben van. E szerint a sürgönyhordó ide jött s átadta Nagerle urnak a következő tartalmu sürgönyt:

„Fogadja szerencsekívánataimat a 3600 forintos nyereményhez.” Aláírva Fihoner, lot-tógyűjtő. — Ezen sürgöny valamint a borhatása okozta volt emittett ijedséget, mely azon ban most már annyival jobban adott helyet a legvigabb lagznak. — Az egész kertben hangzott az éltetés Nagerle urra, mint szerencsés nyerőre, de háromszoros éljenekben részszült híres számfejtő Mihalik János ur, ki a szerencsehozó számokat fejté és a nyerővel közölt. —

Természetesen igénybe vettük mi is azonnal a híres műszámfejtő ur sziveségét és reménylünk, hogy rövid időben ama kellemes helyzetbe jutunk, hogy rövid időben köszönetet szavazunk s a Thaliakertben zene és pohárcsengéssel újból ünnepljük a fentihez hasonló örömmünnepet.

Kiváló tisztelettel

Egy vig asztaltársaság a Thaliakertben.

Abtenauban.

Mihalik János műszámfejtő whoz Budapest, kerepesi-út 74. sz. I. em. 7. ajtó alá czim- zandó levelekhez válaszadás czéljából 3 drb 5 kros bélyeg mellékelendő.

Schreiber J. és unokaöcsesei
üvegyárosok
Budapesten, vaczi-utca 18. sz. (a félemeleten.)
Egyedüli készítői a cs. k. szabadalmu **TEJ-ÖVÖNAK.**

A tej felvigyázat nélkül forralható!



A tej kifutása már lehetetlen!

TEJ-ÖVÖ (szabadalmazott).

Elkerülhetlen minden háztartásra néve!

Elegendő ismeretes dolog, hogy mily kellemetlen fűzés közben a tej kifutása. Egy pillan- natnyi vigyazatlan-ág elég arra, hogy a forrásban levő tej az edényből kiomolva, a kályhára sőt a szobákat is. A cs. kir. szabadalmu tej-övő ezen bajon tökéletesen segít. Bármily alaku edényre alkalmazható, s egy ily készülékkel felszerelt edényben a tej bármely hőfok mellett is minden felügyelet nélkül forralható, anélkül, hogy valaha kifutna vagy odasülne. Egy másik előnye a tej-övönak az is, hogy éppen oly könnyen tisztítható, mint minden más üvegedény. De nevezsak a tej forralásánál, hanem minden mas folyadék gyors hevítésénél, a hol tartani lehet a fűtés illetve a tulóméltól — ezen tej-övő siker-sen alkalmazható. A forraló-edény alakja legalább 3-4 centiméter szabadtér legyen. Hogy különböző nagyságu edényekre alkalmazhatók legyenek, a következő számu tej-övők találhatók:

0 számu 1 liternél kisebb tartalmu edényekre darabja	18 kr.
1 „ 1 és 1 1/2 liter „	22 „
3 „ 2 „ 3 „ „	30 „
5 „ 4 „ 5 „ „	40 „
6 „ 6 „ 7 „ „	50 „
7 „ 7 „ 8 „ „	70 „

Debreczenben kaphatók: **KASZANYITZKY ENDRE** urnál.

TERNO! TERNO! TERNO!

Tekintetes Tóth Anna urnához, a „Fortuna” lottó szerencseszámok kiadójához Budapest vámházkörut 2 szám.

Mélyen tisztelt asszonyom! Határtalan örömben nem lelek szavakat, melyekkel kifejezést adjak azon hálmnak, melyet velem lett jótéteményei által örökre biztosított magának!

Képzelve, mélyen nyomor és inség környezett, midőn férjem, ki iparos volt, hosszas betegség után elhalván, négy kis árvámmal magamra maradtam, vagyon, ismerős és segítség nélkül. Hogy a szenvedés mértéke teljes legyen, a háztulajdonos, ki eddig férjem beteg voltát vette tekintetbe, most nem lévén kiútása a hátralekös házbérre sem, — kiutasított. — Siró kis gyermekeimmel az utcán viradtam! Borzasztó csapásai sorsnak! Utczán végig jöttem, fölünk néhány lépésnyire megállott és mosolygó arcczal bontott egy papírba göngyölt csomagot, a tartalmu egy csomó kisebb nagyobb bankjegy volt. „Lásd” mondá a nő „mily jó volt, hogy daczara ellenezésednek Tóth Anna urnához fordultam, mert a tőle kapott számokkal nyertük ezt az összeget.

Ezt Isten újmutatásának tekintém, rögtön elszántam kegyedhez fordulni, s megkaptam a szerencsehozó 72, 9, 18 számokat, melyekkel a szeptember 5 ikéni gráci huzáson utolsó 50 krajczárommal tett betétem után 2400 forintot nyertem! minek következtében ma tisztos polgári lakásban és jó körülmények között élek.

E szerencsét Önnek köszönöm asszonyom, az Ön tudománya segítő készsége és nem mes tette segített mostani előnyös helyzetembe, fogadja érte legbensőbb szivemből fakadó hálmomat, s azon biztosítást, hogy a Tóth Anna név a magam és gyermekeim mindennapi imájába bele van fűzve.

Hogy hálmomat némiképp lerőjäm, nyilvánosan folszólítok itt mindenkit a ki a lottó utján kíván szerencsés lenni, hogy bizalomteljesen forduljon Tóth Anna urnához, aki egyedül van birtokában a lottó rejtélynek.

Tiszteletem és hálm kifejezésével maradtam

őzv. Szende Györgyné
Halmazon, patak-mellék 18. sz.

Tóth Anna urnához fordulni kívánók válaszadás czéljából 3 drb 5 kros bélyeg mellékelni sziveskedjenek. — Különös figyelem fordítandó a czimre: **Tóth Anna** urnó lak. Budapest vámházkörut 2 sz.

KITÖNTETÉS SZEGED érdeméremmel 1876.

KITÖNTETÉS SZÉKES-FEHÉRVÁR ezüstérem 1879.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE
KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA
DEBRECZEN, Főpiacz. Sz. NAGY KÁROLY ház.

Ajánlja magát mindentéle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK
gyors és pontos elkészítésére; elvállal:

tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven, ét- bor- és árlapokat; diszműveket arany- ezüst és szinnyomatban; a törvénykezéshez megkivántató

ROVATOZOTT IVEKET;
diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászat köréhez tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számíttatik

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő **DEBRECZEN** cz. hir- lapban a legolcsóbban számítva közzé teszek.

KUTASI IMRE.
könyv- és könyomda-tulajdonos.

DEBRECZENBEN, FŐPIACZ, SZ. NAGY KÁROLY ház.

DISZOKLEVÉL
1871-ben.

KITÖNTETÉS LONDON

1885.

Eltérő
Helyben
Egy évre
Fél évre
Negyed évre
Egyre
A lap szelvény
den közzététel
nás fölény
bérmentve
Előfizetők
TELEFON K
OSATHY K
kereskedésbe
találko. KUTASI
nyomdájában

(r. e.)
gőben; az
telhetőség
szik egy e
létrehozni.
igyekeznek
részt Délm
e meleg fé
pagandát
Hogy
sem nélkül
abból a te
mánpárti
g a l o m -
sűrű pullog
ael paktál.
mányuk és
ultrákkal,
ellenzékkel
párti elkép
tographiroz
még igen s
mi csak te
gyarsággal
duzzogó ma
azonban ha
gek végre v
államférti sz
semmi esze
irányba.

Eltérő
nincs olyan
ségeknél ve
oly mentorá
nyerné a ne
eszme szeret
gyanakvás n
nagy calamit
mitmondó fr
ségi sajtó d
dekeit tartv
saival hag
a hazafias
hagyják s
aegise alatt
a kormány
meg, a mag
kétségtelen.
ugylátszik
lővegi viss
Gróf
nemzetisége
sét czélzó a
szerű szil
lanul gond
csak is hely

A mi
ellenzék e g
kal kétsége
nem szolgál
dülti H o i t
még egyedü
A két ellen
állapodásnak
működésnek
sőt nem is
pártból kívá
pusztán es
nak. Alakul
zékblől s a
dése felett
elemeiből az
különben az
ban 1-2 é
szór cikket.
Mostani tén
Támogatni i
kormány m
kérdésekben.
nünk lehet.
De azt
fügetlenség
képe s e g
anyira, hog
kezeteket, a
delegáció
elvezetne a